

Миколаївська область – лідер серед регіонів

За підсумками 9 місяців 2008 року Миколаївська область за рівнем соціально-економічного розвитку посіла 1 місце серед регіонів України, перемістившись з п'ятого у I півріччі, повідомляє прес-служба Миколаївської ОДА.

Підвищенню рейтингу Миколаївської області серед регіонів України сприяло насамперед поліпшення показників в реальному секторі економіки, показників соціального сектору, сфери екології та споживчого ринку, реалізація в повному обсязі повноважень в галузі цінової політики спрямованої на стабілізацію цінової ситуації.

Так, темп зростання валової продукції сільського господарства за січень-вересень 2008 року становив 172%, і за цим показником Миколаївська область займає 1 місце (по Україні – 115,1%).

На 35,1%, порівняно з минулим роком, збільшився обсяг прямих іноземних інвестицій, і це також відповідає 1 місцю серед регіонів України (по Україні – на 23,4%).

На Миколаївщині АПК традиційно вважається одним із основних сегментів розвитку економіки. Сьогодні, зі слів губернатора **Олексія Гаркуші**, основним показником роботи трудівників села є отримання 2,5 млн. тонн зерна, що майже в чотири рази більше, ніж торік. Аграрії зібрали 200 тис. тонн ріпаку, понад 500 тис. тонн соняшнику, 180 тис. тонн картоплі, 250 тис. тонн овочів та 70 тис. тонн фруктів та винограду. З початку року для підтримки сільськогосподарської галузі з державного бюджету надійшло 107 млн. грн.

Залишається на першому місці серед регіонів України Миколаївська область по показниках, які характеризують рівень екологічного стану. Так, в області забезпечено зменшення викидів забруднюючих речовин пере-сувними джерелами забруднення в розрахунку на 1 км² до попереднього року, тоді як в цілому по Україні відбувається їх зростання. За цим показником область займає 2 місце.

Також, в області забезпечено зростання загальної площі земель лісового фонду порівняно з минулим роком на 4,5% і темпами більшими, ніж в середньому по Україні (на 0,1%). За цим показником область займає 1 місце серед регіонів України.

Баштанка. Досвід – запорука успіху

ПОДІЯ **а** Становлення ТОВ СП «НІБУЛОН» як сільгоспвиробника почалось у 1996 році з організації чотирьох філій, по дві у Луганській і Миколаївській областях. Сьогодні наша розповідь про одне із цих агроформувань – філію «Баштанська», що на Миколаївщині.

Артем Житков

1996-й можна вважати початком здійснення України з колін: запровадження національної валюти – гривні, прийняття Конституції. Від операцій «купи-продай» та суто посередницьких послуг бізнес потроху почав занурюватися у виробництво. Тобто, наша держава почала прилучатися до ринкових умов розвитку економіки. Тоді в аграрному секторі почали з'являтися перші вітчизняні інвестори: більшість із них загубилася в часовому просторі. Ті ж, хто залишився, перетворилися на лідерів галузі.

ТОВ СП «НІБУЛОН», якому 5 грудня виповнюється 17 років, було і залишається першою вітчизняною вертикально інтегрованою структурою, яка поєднує сільгоспвиробника, інвестора і зернотрейдера. Інвестором і зернотрейдером воно стало від часу утворення, а от як сільгоспвиробник почало працювати саме з 1996 року. Спочатку обробляти землю почали чотири новостворені філії: у Луганській області «Біловодська» та «Старобельська» (див. «Агропрофі» №15/2007) та дві в Миколаївській – ДП «Лідієвське» (див. «Агропрофі», №24/2008) і «Баштанська».

Філія «Баштанська» отримала назву від районного центру, й від моменту утворення працює на землях Добренської сільської ради. Село Добре порівняно молоде – торік відсвяткувало свій 200-річний ювілей.

У минулому році до філії додалися землі сусідньої Лосківської сільради. Тож сьогодні в оренді цього структурного підрозділу знаходиться 3226 га ріллі п'яти колишніх господарств. За чотиріпільною системою тут вирощують озиму пшеницю, озимий та ярий ячмінь та соняшник. Від самого початку роботи підприємство, як і решта філій компанії по Україні, займає провідні позиції в районі серед сільгоспвиробників, адже суворе дотримання агротехнологій є обов'язковою умовою роботи усіх філій «НІБУЛОНу».

А от цьогорічний коровай Баштанського району, за офіційними даними, найвагоміший в області – 201,1 тис. тонн зерна за середньої врожайності



Микола РОСЄЄВ (у центрі) та Микола ПОКИДЬКО (праворуч) на тракторному стані підприємства

32,9 ц/га. Баштанську ж філію ТОВ СП «НІБУЛОН» визнано переможцем районного конкурсу серед колективів сільгоспідприємств, яке забезпечило найбільший валовий збір зерна – 8814 тонн за урожайності ранніх зернових 42,6 ц/га та організоване проведення жнив. Колектив нагороджено почесною грамотою організаторів: Баштанської РДА, районної ради, управління агропромислового розвитку та профспілки працівників АПК.

У своєму підпорядкуванні філія має механізований загін з тракторним парком і гаражем та сучасний сертифікований зерновий склад. У останні три роки суттєво оновлена виробнича база філії: побудовані новий ваговий комплекс, новий адміністративно-лабораторний корпус. Зведені у 2006 і 2007 роках перша та друга черги зернохвища розраховані на одночасне зберігання 20 тис. тонн зерна. Перспективи будівництва тут сучасного елеватора цілком реальні, адже на відстані двох кілометрів проходить залізнична колія і наявні непогані автотранспортні розв'язки. На базі філії створено лабораторію, яка, як скрізь по «НІБУЛОНу», оснащена сучасним імпортомним устаткуванням.

У філії працюють 52 особи. Це – молодий, енергійний і дружний колектив, середній вік працівників якого не переви-



щує 26 років. А от директора філії **Микола Росєєва**, агронома за фахом, можна сміливо назвати корифеєм господарства, бо він працює тут уже понад дев'ять років. У 1999 році починав свою діяльність обліковцем, потім став агрономом і головним агрономом, а з 2005 року очолив «Баштанську» філію.

Головним інженером двадцятип'ятирічний **Микола Покидько** працює вже півтора роки. Інженер-механік за фахом, він починав у філії механіком. За головного агронома філії з березня 2008 року – Олександр Гринчук, який також три роки тому як молодий спеціаліст починав тут агрономом.

Складна економічна ситуація в країні стала справжнім випробуванням для підприємств АПК і для цієї філії зокрема. Але про скорочення штатних

робітників і зменшення заробітної плати у компанії не йдеться. Зрозуміло, доведеться ще більше оптимізувати виробництво. Зі слів Миколи Росєєва, у кожного негативного випадку можна знайти позитив. Принаймні зараз люди більш відповідально ставитимуться до своєї роботи, це стосується і робітників, і представників влади.

За оренду землі філія повністю розрахувалася з понад 360-ма орендодавцями з розрахунку не менше трьох відсотків вартості ще у серпні. Отже, вкотре справдилася добра практика роботи ТОВ СП «НІБУЛОН» – усе робити вчасно. Розрахунки було проведено за прийнятними цінами, і за теперішніх умов економічної кризи, що стали випробувальними для багатьох підприємницьких структур, люди не втратили довіри до роботи компанії «НІБУЛОН».